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Haba_1306710002_EN Poštový holub Pio 

 

Zábavná hra na počítanie od 1 do 20, pre deti od 5 rokov. Obsahuje pokročilý variant pre hráčov od 6 rokov. 

 

Autor hry: Felix Beukemann 

Ilustrácie: Oliver Freudenreich 

Vývoj hry: Kristin Dittmann 

Dĺžka hry: cca 10 min.  

 

Na pošte je rušno ako v holubníku. Poštový holub Pio má dnes službu. Pretože je v tejto práci nový, nevie, ako všetko funguje  

a spôsobuje veľký chaos. Pomôžte Piovi vybrať správne poštovné! Víťazí hráč, ktorý vie dobre počítať a správne spočíta poštovné 

za najviac listov alebo pohľadníc. 

 

Obsah hry  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 pečiatkovacia podložka     20 veľkých kariet           53 poštových známok 

 

Pred prvou hrou 

Vytlačte poštovné známky a malý pečiatkovací vankúšik z kartónovej dosky a prázdne rámčeky zlikvidujte. 

 

Príprava hry 

Vezmite si veľké karty. Na jednej strane je vždy list a na druhej strane je zobrazená pohľadnica. V základnej hre hráte  

s pohľadnicovou stranou. Zamiešajte karty a potom ich položte na hromádku doprostred stola, stranou s pohľadnicou nahor. 

Položte drevenú pečiatku a pečiatkovaciu podložku vedľa balíčka kariet. Potrebujete iba známky s číslami 1 až 6. Ostatné známky 

položte do veka škatule. Pre tento variant hry nie sú potrebné. 

Zamiešajte známky lícom dole a vytvorte z nich doberaciu hromádku. Každý hráč si vytiahne tri známky a položí ich obrázkom nahor 

pred seba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 drevená pečiatka 

 

Príprava hry 

Príklad pre 4 osoby 
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Pohľadnice a ich poštovné* 

Prezrite si pozorne pohľadnicu. V pravom hornom rohu je zobrazená poštová známka. Ukáže vám, ako veľké poštovné je potrebné. 

Obrázok vľavo ukazuje namiesto dovolenky pisateľa pohľadnice. Keď sa podívate pozorne, uvidíte, že na obrázku je toľko 

predmetov, koľko je potrebných poštových známok (poštovného). 

*Poštovné je cena za zasielanie listov a pohľadníc poštou. 

 
 

 

 

 

 

 

Priebeh hry 

Striedajte sa v hre v smere hodinových ručičiek. Kto naposledy napísal pohľadnicu? Ste začínajúci hráč! Aká hodnota poštovného 

je uvedená v hornej časti pohľadnice? Teraz vyberte zo svojich známok aspoň dve známky, z ktorých vytvoríte požadované 

poštovné.  

Môžete zaplatiť požadované poštovné za pohľadnicu so známkou?   

Áno? Výborne! 

Položte požadované známky na pohľadnicu a opečiatkujte ich drevenou pečiatkou. Uschovajte si pohľadnicu ako odmenu. Použité 

známky vráťte do škatule. Pokiaľ máte pred sebou menej než dve známky, vytiahnite si známky z hromádky, aby ste mali zase dve. 

Otočte novú pohľadnicu. 

Príklad: 

Pohľadnica Ley vyžaduje poštovné v hodnote "7." 

Na pohľadnicu umiestni Lea známky s hodnotami „3“ a „4“.  

 

Nie? Škoda! 

Nedarí sa vám zaplatiť poštovné aspoň dvoma vašimi známkami, alebo ste zle počítali! Ako útechu si môžete vziať z hromádky 

ďalšiu známku a položiť ju obrázkom nahor pred seba. Pohľadnica zostáva na mieste, dokiaľ nebude možné správne zaplatiť jej 

poštovné. 

Potom je na rade ďalší hráč. 

 

Poznámka: 

 Požadované poštovné sa musí vždy skladať minimálne z dvoch poštovných známok. 

 Požadované poštovné musí byť vždy uhradené presne. 

 Na hromádke už nie sú žiadne poštovné známky? Zamiešajte použité známky z škatule lícom dole a vytvorte novú doberaciu 

hromádku. 

 

 

 

Príklad strany 

s pohľadnicou 

 

Príklad strany 

s listom 

 

Poznámka: 

Na známkach je tiež zobrazená hodnota známky malými symbolmi. To pomáha mladším deťom pri počítaní. 

Drevená pečiatka a pečiatkovacia podložka slúžia na predstieranú hru na pečiatkovanie poštových známok. 

(Skutočný pečiatkovací atrament by poničil herný materiál.) 
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Koniec hry 

Hra končí vo chvíli, keď má jeden z hráčov pred sebou päť pohľadníc. Aktuálne kolo sa dohrá až do konca tak, aby všetci mali rovnaký 

počet ťahov. Hru vyhráva hráč s najväčším počtom pohľadníc. Pokiaľ má niekoľko detí päť pohľadníc, vyhrávajú všetci spoločne. 

 

Pokročilý variant pre hráčov od 6 rokov 

Hrajte podľa základných pravidiel s nasledujúcimi zmenami: 

 Použite teraz stranu karty s listom.  

Poštovné je tu až do čísla 20. 

 Použite všetky poštovné známky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry. 

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 
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